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Informacní bulletin obce Krasov               Prosinec 2011

Vážení spoluobčané,

opět Vám přinášíme nové informace z dění v naší obci a zároveň několik oznámení a výzev.
Veřejné zasedání zastupitelstva

Další veřejné zasedání ZO Krasov se plánuje začátkem února 2012. Přesné datum bude vyvěšeno na obvyklých místech.
Provoz Obecního úřadu a SLUŽEB OBCE KRASOV s. r. o. v období svátků
22. – 27. 12. 2011 – DOVOLENÁ 

28. 12. 2011 – ÚŘEDNÍ DEN 

29. 12. 2011 – 1. 1. 2012 - DOVOLENÁ 

Zhodnocení zájezdu na zámek LEDNICE

1.10. 2011 se uskutečnil výlet na zámek Lednice, kterého se zúčastnilo 35 občanů naší obce. Obec Krasov na tento výlet uvolnila 20000,- Kč, z nichž se hradil autobus a část vstupného. Z vybraných peněz od občanů se platil oběd a zbylá část vstupného. Zájezd se velice vydařil a doufáme, že dalšího zájezdu se zúčastní více obyvatel naší obce.
Drakiáda
22. 10. 2011 se uskutečnila na kopci za kostelem tradiční drakiáda, které se zúčastnilo 18 dětí a rodiče. Proběhla soutěž o nejhezčího doma vyrobeného draka a o nejlépe létajícího draka, opékaly se i párky. Počasí nám přálo a všichni se těšíme na příští drakiádu.

Zahájení spuštění hodin

21. 11. 2011 v 16, 00 hod se uskutečnilo slavnostní zahájení provozu opravených kostelních hodin, které po více jak 50 letech nejenže začaly ukazovat čas, ale i odbíjejí. Opravu provedl p. Směja David a finanční částku 11 374,- na opravu kostelních hodin, uvolnilo ZO Krasov z obecního rozpočtu. Zahájení provozu se zúčastnilo přibližně 100 lidí, rozkrojil se dort ve tvaru hodin a společně jsme si připili na další chod kostelních hodin.
ADVENTNÍ SOBOTA se zabíjačkou
26. 11. 2011 se konala u Obecního úřadu Adventní sobota se zabíjačkou. V programu vystoupily místní děti s tanečním vystoupením, prodávaly své ruční práce, které zhotovily ve výtvarném kroužku, dále byly prodávány výrobky postižených dětí. Obcí prošel lampiónový průvod, rozsvítili jsme společně vánoční strom, tančilo se, jedlo, pilo…

Také se na akci vyhodnocovala soutěž ve sběru kaštanů, kterou finančně podpořila p. Němcová. Odměny byly – tiskárna k počítači, MP3 přehrávač, kalkulačka, flash disk, knížky a bonboniéry. Těšíme se na další soutěž a věříme ve stejně hojnou účast.
Mikulášská nadílka
4. 12. 2011 se uskutečnila v KD Krasov Mikulášská nadílka, na kterou přišlo 52 dětí s rodiči. Děti za písničku Mikuláši dostaly balíček, jako občerstvení měli koláče a čaj. Konaly se soutěže a vyhodnotili jsme soutěž ve sběru papíru. Celkem se za rok 2011 vybralo 8 tun papíru a to sbíralo pouze 14 dětí. Vítězi soutěže se stali: 1. místo – KOLO – Mohelník Tomáš, 2. místo – MOBIL – Kucharski Marek, 3. místo – AUTODRÁHA – Kuchta Tomáš, 

4. místo – TENISOVÝ SET – Janšta Adam, a další. 
Vyhlašujeme další soutěž ve sběru papíru 

Od 4. 2. 2012 bude vyhlášena opět soutěž ve sběru papíru a věříme, že skvělé výsledky motivují i další děti zúčastnit se dalšího ročníku. Podmínky zůstávají stejné a ceny doplníme, abyste včas věděli oč se soutěží. Tak pojďte s námi sbírat!!!
Koncert v kostele sv. Kateřiny

10. 12. 2011 se uskutečnil koncert v kostele 
sv. Kateřiny, kterým nás prováděl se svým programem pěvecký sbor z Bruntálu. Koncertu se zúčastnilo 48 občanů naší obce, kteří přispěli dobrovolným vstupným na opravu kostela sv. Kateřiny. Dobrovolné vstupné ve výši 3 200,- Kč bude předáno panu děkanovi jako příspěvek na opravu tohoto kostela. Občanům, kteří přispěli, děkujeme. 
SILVESTR 2011
31. 12. 2011 ve 23:30 hod je pro zájemce sraz u Obecního úřadu Krasov, kde se můžeme společně rozloučit s rokem 2011 a přivítat se skleničkou sektu a ohňostrojem Nový rok 2012. 
Gratulace jubilantům

V měsíci říjnu a listopadu oslavili významné životní jubileum pan Havelka Václav, Bielčík Jan, Dvorská Zdena, Kohoutková Elizabet, Bečicová Anna.  Gratulujeme!

Plánované kulturní a společenské akce
V měsíci lednu (dle počasí) chystáme  Sáňkovačku, začátkem března přednášku o lesní zvěři a historky z natáčení, 28. 4. Stavění Máje a smažení smaženice, 
12. 5. oslavíme Den matek. Začátkem července se bude již tradičně konat Přivítání prázdnin, 1. 9. se s nimi rozloučíme na Rozloučení s prázdninami. Koncem září bychom rádi opět uspořádali zájezd, stejně jako v letošním roce. V termínu 27. 10. se bude konat Drakiáda, 24. 11. Adventní sobota se zabíjačkou, na které rozsvítíme Vánoční stromeček. S předstihem již 2. 12. se uskuteční Mikulášská nadílka a 15. 12. Vánoční koncert v kostele Sv. Kateřiny.

Informace pro občany

Připomínáme občanům, že do konce ledna 2012 by měly být uhrazeny nájmy pozemků a poplatky za psy. Do konce března pak alespoň polovina poplatku za komunální odpad. Děkujeme.

Internet v obci – stále nebylo vydáno stavební povolení, stavba je prozatím odložena na začátek února 2012.

SLUŽBY OBCE KRASOV s. r. o.

Stále nabízí různé služby občanům i rekreantům, jako např.: odvoz větších či nepotřebných věcí, malování bytů a podobné údržbové práce. Zastavte se za námi na úřadě a rádi vám nabídneme příjemnou cenu za poskytované služby.

Dále jsme pro vás připravili novou službu občanům: Štípané dřevo v ceně 800,- Kč/prm včetně odvozu.
Informace u p. Doležalové.

Změna ceny vody!!!
Od 1. 1. 2012 bude cena vody navýšena z 29,- Kč na 32,- Kč/m3. Navýšení je z důvodu vyššího DPH od roku 2012.
Reakce na anonym

8. 12. 2011 jsem obdržela anonym od tří občanek naší obce, které mi píší, že se jim nelíbí, kdo na Obecním úřadě uklízí. Tímto bych Vás chtěla informovat o tom, že v obchodě byl vyvěšen inzerát, kde jsem vyzývala zájemce o toto místo, aby se přišli informovat na úřad. Jelikož se žádný zájemce z řad nezaměstnaných v naší obci nepřihlásil, a přitom je jich tolik, jak píšete, dostala tuto práci paní, která v současné době uklízí. Nebráním se tomu, že pokud se přihlásí někdo potřebný, pro koho bude tisícovka dobrá, jak píšete, není vyloučena výměna pracovníka na této pracovní pozici.  Ale jak víte, když se někdo nezeptá, nemohu tušit, kdo má o místo zájem. 

Kroužek

Každou středu od 16:30 hod je Výtvarný kroužek a pátek od 16:00 hod je Cvičební kroužek pro děti pod vedením p. Baranové Moniky. Přidejte se k nám!!!
Kalendář na rok 2012

Obecní úřad Krasov připravil pro občany Kalendáře na rok 2012 s fotografiemi Krasova. Prosím tedy jednoho člena domácnosti, (z trvale žijících obyvatel), aby si vyzvedli kalendáře na Obecním úřadě. Děkujeme.

Přání do Nového roku
Závěrem tohoto roku, bych chtěla poděkovat všem, kteří se snažíte jakýmkoliv způsobem pomáhat rozkvětu a dobré jméno naší obce. Přeji vám šťastné a spokojené dny vánoční, dětem radost z dárků a spokojenost u vánočního stromečku.

Do Nového roku přeji hodně štěstí, zdraví, vzájemné porozumění a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě.
Za obecní úřad a zastupitelstvo obce  

                                                        Monika Baranová
                                                            starostka obce
